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Колектив кафедри «Охорона праці та навколишнього середовища» щиро вітає з ювілеєм
кандидата технічних наук, доцента Л. М. Чуніхіну!
Трудовий шлях Лідія Миколаївна розпочала далекого 1956 року, коли після закінчення
Вольського технологічного технікуму (Саратовська обл., Росія) почала працювати
контролером трубного заводу Білгородського асбошиферного комбінату. У 1963 році з
посади майстра зміни цього заводу вона переходить до ХПІ лаборантом науково-дослідного
відділу кафедри кераміки, на якій у подальшому працювала на посадах механіка, інженера,
молодшого наукового співробітника. Одночасно з роботою Л. М. Чуніхіна вчиться на
вечірньому відділенні нашого університету за спеціальністю «Хімічна технологія скла та
ситалів». Отримавши диплом у червні 1969 р., вона роком пізніше вступає до заочної
аспірантури, після закінчення якої захищає кандидатську дисертацію. Рішенням Вченої ради
ХПІ від 13 травня 1976 року їй присуджено вчену ступінь кандидата технічних наук. З грудня
1981 р. наш ювіляр починає працювати штатним співробітником кафедри «Охорона праці та
навколишнього середовища» («ОП та НС») на посаді асистента в зв’язку з обранням за
конкурсом, з жовтня 1986 року – на посаді доцента, а вже 17 грудня 1987 року їй присвоєно
вчене звання доцента по кафедрі «Охорона праці». Таким чином цього року у Лідії
Миколаївни ще 2 ювілеї – 60 років трудової діяльності та 30 років на посаді доцента кафедри
«Охорона праці та навколишнього середовища».
Багато років поспіль доцент Л. М. Чуніхіна читала курси «Охорона праці», «Безпека
життєдіяльності», «Охорона праці в галузі» та була членом ДЕК для студентів механіко-
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технологічного та інших факультетів. Студентам МТ факультету кількох поколінь вона з
перших хвилин знайомства запам’ятовується як висококваліфікований, вимогливий та
уважний викладач, має рідкісний дар пам’ятати студентів, яких навчала «в обличчя».
Л. М. Чуніхіна – автор великої кількості наукових статей, співавтор кількох підручників,
практикумів, методичних вказівок, постійний учасник наукових конференцій. З відкриттям на
кафедрі «ОП та НС» спеціальності «Цивільна безпека» вона розробила та викладає
спеціальний курс «Основи інженерної підготовки».
Лідія Миколаївна є надійним товаришем, молоді викладачі завжди можуть отримати від неї
пораду, як з максимальним ефектом проводити лекційні, практичні, лабораторні заняття та
консультації з розділів «Охорона праці та навколишнього середовища» у дипломних роботах
студентів.
Викладачі та співробітники кафедри «ОП та НС» зичать Вам, Лідіє Миколаївно, міцного
здоров’я, щастя та подальших творчих успіхів!
За дорученням співробітників кафедри


